
Технічне завдання 

на надання послуг з підготовки дослідження щодо перспектив розширення природно-

заповідного фонду України за рахунок постраждалих від війни територій 

 

1. Загальна інформація 

1.1 Інформація про замовника 

Центр екологічних ініціатив “Екодія” – членська громадська організація, яка об’єднує 

експертів та волонтерів з метою боротьби із глобальною зміною клімату, екологізації 

енергетики, транспорту та сільського господарства, а також підтримує місцеві громади й 

активістів у прагненні захисту своїх прав на чисте довкілля. 

Поштова адреса: Екодія, вул. Євгена Коновальця, 36Е, Київ, 01133 

Телефон: +38 044 357-78-41 

Виконавчий директор: Полуніна Ольга Вікторівна 

1.2 Опис та мета дослідження 

Попри задекларовану в Державній стратегії регіонального розвитку на 2021-2027 року ціль зі 

збільшення площі природно-заповідного фонду (ПЗФ) до 15% від площі України до 2027 року, 

станом на початок 2023 частка ПЗФ не досягає навіть половини цільового показника і 

становить 6,9%. З урахуванням темпів розширення мережі ПЗФ протягом минулих 5 років, 

цільовий показник може бути досягнутий десь наприкінці 21 століття. 

Зважаючи на це, вбачається за необхідне обрахувати приблизну площу постраждалих від війни 

територій, які доцільно включити до складу ПЗФ і таким чином зробити додатковий внесок у 

збільшення площі природно-заповідного фонду. 

Метою роботи є отримання науково обґрунтованих результатів про наявні в Україні 

перспективи розширення мережі територій та об’єктів природно-заповідного фонду за 

рахунок заповідання постраждалих від війни територій, станом на серпень 2023 року.  

Проект реалізується за фінансової підтримки «Austausch e.V.». 

Наявні матеріали: результати дослідження «Забруднення земель внаслідок агресії росії проти 

України». 

Напрацьовані в результаті проекту результати будуть використані ГО «Екодія» для 

адвокатування амбітних цілей щодо розширення мережі природоохоронних територій 

України та рішень щодо створення та розширення територій і об’єктів природно-заповідного 

фонду. Зацікавленими сторонам та виконавцям рішень буде надані висновки запланованого 

дослідження та інша необхідна інформація, отримана в процесі його підготовки. 

1.3 Основні завдання: 

1. Дослідити потенціал заповідання (приблизну площу) земель сільськогосподарського та 

лісогосподарського призначення, які були пошкоджені внаслідок воєнних дій протягом 2022-

2023 років, і мають підлягати консервації. 

2. Дослідити приблизну площу земель усіх видів цільового призначення, розташованих вздовж 

лінії зіткнення 2014-2022 років у Донецькій та Луганській областях, які були вилучені з 

використання починаючи із 2014 року, і по яких можна припустити наявність вторинних 

сукцесій (процесів відновлення екосистем). 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/695-2020-%D0%BF#Text
https://eco.rayon.in.ua/news/578824-plan-zi-stvorennya-zapovidnikh-teritoriy-v-ukraini-vikonali-lishe-na-35
https://ecoaction.org.ua/zabrudnennia-zemel-vnaslidok-rosii.html
https://ecoaction.org.ua/zabrudnennia-zemel-vnaslidok-rosii.html


3. Обчислити можливу для заповідання площу цінних природних та напівприродних 

(пасовища та сіножаті з активним використанням) екосистем на тимчасово окупованих 

територіях України, станом на серпень 2023 року (ділянки державної власності та ділянки без 

кадастрових номерів), для компенсації пошкоджених внаслідок війни об’єктів ПЗФ. Надати 

векторний шар із межами таких територій та таблицю із обчисленою площею кожної ділянки, 

яка перспективний для заповідання. 

4. Детально дослідити на прикладі однієї довільної громади, яка сильно постраждала від 

бойових дій, наскільки перспективною є консервація постраждалих і покинутих земельних 

ділянок, передусім державної та комунальної власності. Надати таблицю з розрахунками площ 

та кадастровими номерами постраждалих земельних ділянок, які є перспективними для 

консервації та тих, де консервація буде економічно недоцільною і тому не матиме підтримки 

з боку держави та місцевих громад. 

 

1.4 Очікувані результати і продукти (карти, кількість інфографіки, дослідження, 

тощо) 

За результатами проведеного дослідження очікуємо отримати стислий огляд (описовий 

документ) про потенціал розширення природно-заповідного фонду України (в одиницях 

площі та відсотках від площі України) загалом та за наведеними у завданнях 1.3 категоріями, 

а також кількісні дані щодо загального потенціалу розширення мережі ПЗФ України та 

потенціалу розширення ПЗФ за рахунок найбільш постраждалих від війни земель. Також по 

землях, розташованих вздовж лінії зіткнення 2014-2022 років у Донецькій та Луганській 

областях, які були вилучені з використання протягом цього періоду, очікуємо отримати 

векторний шар із межами територій, які можна включити до ПЗФ.  

 

1.5 Вихідна інформація 

Розміщені у відкритому доступі дані про стан мережі ПЗФ України, результати дослідження 

«Забруднення земель внаслідок агресії росії проти України». 

Супутникові знімки Landsat та Sentinel. 

 

2. Інформація для виконавців технічного завдання 

2.1 Вимоги до виконання 

Досвід роботи на проєктами, пов’язаними із використанням ГІС-технологій (бажано в 

природоохоронній сфері) – від 3-х років. 

Досвід підготовки аналітичних документів з таблицями та картами доступною мовою 

(посилання на підготовлені документи необхідно додавати до заявки). 

 

2.2. Завдання виконавця 

Основними завданнями виконавця є: 

 Написання огляду аналітичного тексту за завданнями, які визначені у пп. 1.3; 

 Надання графічних матеріалів аналізу у вигляді таблиць, графіків, карт тощо. 

 

https://ecoaction.org.ua/zabrudnennia-zemel-vnaslidok-rosii.html


2.3 Терміни виконання робіт 

Замовник і підрядник приймають наступний план-графік робіт 

Найменування робіт Термін виконання 

Початок роботи над аналізом та визначення 

необхідних даних 

13.09.2023 

Підготовка векторних шарів із межами 

територій, які можна включити до складу 

ПЗФ 

02.10.2023 

Надання першого драфту для коментування 02.10.2023 

Коментування замовником 05.10.2023 

Другий драфт дослідження 20.10.2023 

Коментування другого драфту 24.10.2023 

Фіналізація дослідження 04.11.2023 

 

Просимо надсилати пропозиції, які включають такі складові: 

 інформація щодо попереднього досвіду аналітичних досліджень у сфері охорони 

природи, 

 інформація щодо досвіду роботи із ГІС-технологіями хоча б одного експерта, який 

буде залучений до проведення дослідження, 

 короткий опис методології для проведення дослідження, 

 орієнтовний кошторис. 

Кінцевий термін приймання тендерних пропозицій: 12:00, 18 вересня 2023 року. 

Тендерні пропозиції приймаються за адресою: bk@ecoact.org.ua   

Тема листа: “Тендерна пропозиція на проведення дослідження щодо заповідання”. 
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